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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.01.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 14.01.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Тафров 

Христо Минев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер 9563 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13:51 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ –  [фирма] - редовно призован, не се явява, не се представлява. 

ДОКЛАДВА: Постъпили две идентични становища от касатора- на 17.11.21г. и от 

12.01.22г.  

 

ОТВЕТНИКЪТ – ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА 

ПРИХОДИТЕ - ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ - редовно призован, явява се юрк. К., 

редовно упълномощена, с пълномощно по НАХД и с пълномощно от днес, приета от 

съда от днес. Съдът прилага пълномощното от днес по делото.    

   

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Ц.. 

 

ОТВЕТНИКЪТ: Да се даде ход на делото. 

 ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба, с приложено към нея обяснение до ответника. 

  



ОТВЕТНИКЪТ: Оспорвам касационната жалба. Моля да се приемат доказателствата. 

Моля, само за сведение на съда, понеже в същия ден има направена проверка в друг 

обект на дружеството - касатор, прилагам за сведение НП и съдебно решение, с което 

целим да докажем, че това дружество така си действа в двата си обекта - магазин и 

кафе. Нямам други доказателствени искания.   

 

ПРОКУРОРЪТ: Не възразявам да се приложат по делото. Нямам доказателствени 

искания. 

 

СЪДЪТ  

     ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЛАГА само за сведение представените доказателства от ответника за друго АНП. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

  ОТВЕТНИКЪТ: Моля да потвърдите решението на СРС. Същото е правилно и 

законосъобразно. Санкцията е в минималния определен от закона размер. Взети са 

предвид всички смекчаващи и отегчаващи вината обстоятелства, поради което моля 

да оставите НП и решението на въззивния съд в сила. В същия ден е имало проверка и 

в другия обект на дружеството и там е установено същото нарушение. Моля за 

присъждане на юрисконсултско възнаграждение. 

  ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за неоснователна.  

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА И ОБЯВИ, ЧЕ 

ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:54 часа. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


